11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.10.2004 15:39:45

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2004 19:37:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6052/answer/6053




YBaxaemnuii FOputii! [InuTenbHOe pebbiBaHWe B MOUEBOM IIy3bIpe KaTeTepa - 3TO BXOOHBEIE BOPOTa
nH(peKINH, Jaxe IIpyd caMOM TIIaTeabHOM yxofe. OOBIYHO ST PEKOMEHOYI0 CBOUM OOJIEHBIM
IIPOMBIBAaHME MOYEBOTO ITy3BIPSI paCcTBOPOM ¢ypalldiiiHa 2 pa3a B IeHb, IePUOAUYECKHU [Ie/aTh
obmmumit aHanu3 Mo4yu. Eciu GymeT MOBHIIEHHOE KOTUYeCTBO JIEMKOIIUTOB (KaK IIPaBUIIO OHO
TIOBBIIIIEHHOE), TO PEKOMEHAYeTCs IIPUEM YPOCEIITUKOB U aHTHOMOTUKOB. Hampumep,
nunpodmokcalyl mo 250 Mr 3 pa3a B meHb, nanud 400 mMr 2 pasa B geHb, HomunuH 1o 400 mr 3 pasa
B neHb (unmu/unu). O6e3601uBaHre MOXKHO ITPOBOAUTEL BBEIEHUEM CBeUel C MHAOMeTaImHoOM (110 1
CBeue Ha HOYb B 3aguuit mpoxop - 10 mHel). Bce 9To HE0OXOOUMO COYETATh C IPHEMOM MOYETOHHBIX
TpaB (KyKypy3HHBIE PBIIbIA, TOJIOKHSHKA, TUCT OPYCHUKHU). MEeCTHO MOXKHO PEKOMEH/I0BATh
MHCTUAJUIALMY C 2% BOOHBIM paCTBOPOM IIpOTaprosa - BBOOUTH 0 20 MJI 4yepes KaTeTep, Kak Ipu
IIPOMBLIBAHMY, HO IIOTOM KaTeTep mepexkaTh Ha 2-2.5 "Jaca. Yepes [Ba 4aca MOKHO KaTETEP OTKPHITh.
[MummTe, 6yny pag nomouysb BaMm. C yBakeHUEM.



